

# 全市招商引资招才引智工作会召开

## 把“双招双引”作为推动新旧动能转换的重要着力点

本报聊城7月18日讯(记者 杨淑君 实习生 王安宁 魏欣) 18日上午,全市招商引资招才引智工作会议召开。深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,全面落实山东省党政代表团赴江苏、浙江、广东三省学习交流会和全省招商引资招才引智工作会议精神,引导全市上下进一步解放思想、创新机制、转变作风、奋发有为,切实把“双招双引”工作作为推动新旧动能转换的重要着力点,更加充分发挥企业主体作用和人才关键作用,为开创聊城高质量发展新局面提供强有力的支撑和保障。

聊城市委书记、市人大常委会主任徐景颜在讲话中指出,要把招商引资、招才引智工作放到推动高质量发展、实现新旧动能转换的大局中来认识,真正作为解放思想、创新思路、深化改革、扩大开放的重要抓手,切实加大力度,下决心破除一切思想制约和体制机制障碍,努力开创聊城开

放型经济体系建设新局面。

徐景颜指出,要着力解决思想认识问题,进一步破除制约开放发展的思想束缚,就是要强化开放意识、机遇意识、创新意识;要着力解决营商环境问题,全力打造汇聚优质资源要素的洼地,就是要优化政务环境、政策环境、基础设施环境;要着力解决服务效能问题,营造优商厚商暖商的良好氛围,就是要充分发挥主观能动性、着力提高服务水平、狠抓干部作风建设;要着力解决人才培养、引进和使用问题,形成人尽其才、才尽其用的生动局面,就是要做好“引”的文章,做好“育”的文章,做好“用”的文章;要着力解决市场主体积极性问题,更好发挥企业家作用,就是要积极引导企业走开合作的发展路子,广泛开展以商招商,引导企业更加重视招才引智工作;要着力解决体制机制障碍问题,最大限度激发创新活力,就是要建立健全强有力的领导指挥机制,建立健全



全市招商引资招才引智工作会议召开。记者 杨淑君 摄

精准高效的工作运行机制,建立健全科学严密的考评奖惩机制。

聊城市委副书记、市长宋军继针对会议精神的落实指出,要统一思想抓落实。解放思想,首先要坚持问题导向,在思想观念、体制机制、干部作风等方面差距在哪里,各区域、各部门结合自身实际,查找原因,制定整改措施,向先进的学习;要突出重点抓落实,“双招双引”

的重点是,结合省部署,结合聊城实际,引进新技术、新产品、新模式、新业态,引进智力和人才;要创新方式抓落实,把产业招商放在招商引资的首位,大力引进产业链条缺失的配套产业、龙头企业,注重专业招商、委托招商和以商引商相结合,注重领导招商;要强化保障抓落实,创造良好的氛围和环境,落实领导责任,完善相关政策,加强考核监督。

相关链接>>>

### 成立“双招双引”工作领导小组

## 围绕九大产业集群有针对性重点招商

在当天的大会上,聊城市委书记、市人大常委会主任徐景颜指出,要着力解决体制机制障碍问题,最大限度激发创新活力。

徐景颜指出,体制机制问题是根本性问题,必须大胆改革创新,推动“双招双引”工作向科学化、精准化、专业化方向转变,首先是建立健全强有力的领导指挥机制。市委、市政府研究决定,成立“双招双引”工作领导小组。领导小组下设工作专班和办公室,由一名市委常委和一名副市长任办公室主任。工作专班和办公室要从有关部门抽调精干力量实行集中办公。市级领导同志要靠前指挥、主动靠上,统筹抓好政策研究、活动组织等。特别是健全完善集体决策制度,对于重大项目要广泛听取意见、集体研

究决定。各县(市、区)也要对照市里的要求,成立相应机构。党政主要领导同志要切实负起责任,保证一名主要领导在外负责“双招双引”工作,经常走出去,有效引进来。

其次,是建立健全精准高效的工作运行机制。招商引资工作是一门学问,不是光凭党员干部的一腔热情就能干好的,必须坚持专业的人干专业的事,组建专业化招商队伍,提高工作实效。要围绕聊城新旧动能转换实施规划中确定的新材料、高端装备制造、新能源汽车、医养健康等四大新兴产业集群和有色金属及金属深加工、绿色化工、纺织服装、文化旅游、现代高效农业等五大传统产业集群,分别组建专业招商队伍,有针对性地重点产业、重

点企业招商。要创新招商队伍组成模式,加强与商会协会、招商中介机构的合作,面向社会招聘专业招商人员,在京津冀、珠三角、长三角等重点区域设立对外招商机构,开展委托代理招商、蹲点招商。要加强招商人员培训,使他们既要懂产业政策、财税政策、土地政策等业务知识,又要熟知市情概况、资源优势、产业特点,还要具备高超的沟通能力和谈判技巧,提高招商工作的科学性和专业化水平。

最后,是建立健全科学严密的考评奖惩机制。要研究制定一套科学合理的考核评价机制,更好体现目标导向、责任管理,健全完善责任倒查、容错纠错的相关办法。要严格落实督查考核通报机制,由市大督查委牵头负责,对招商

引资招才引智完成情况开展经常性督查,对重点项目签约推进、落地开工建设和党政主要领导外出招商、签约项目情况实行定期通报,对完不成工作进度的约谈主要负责人。要进一步完善招商引资工作考核奖励办法,突出引进项目质量,突出招商引资与招才引智相结合,突出招大引强。在不违背上级有关政策的前提下,科学制定奖惩机制,合理设置考核指标和分值权重,确保绩效考核更加公平公正。要注重考核结果运用,把工作实绩作为选拔使用干部的重要依据,奖励功臣、重用能人、惩戒庸人,树立鲜明用人导向,引导党员干部凝聚心神、干事创业、担当作为。

本报记者 杨淑君  
实习生 王安宁 魏欣

### 解决百姓出行“最后一公里”问题——

## 聊城公共自行车累计骑行1200万人次

本报聊城7月18日讯(记者 张超 实习生 丁爽) 18日,记者从“12345”市长热线获悉,自2016年9月30日聊城市公共自行车系统开通运营以来,累计办理市民租车卡87201张;累计骑行1200万人次,日均骑行量最高达2.6万人次,有效解决市民出行“最后一公里”问题。

聊城公交集团党委书记、董事长、总经理张保国介绍,公交水城通卡是具备优惠换乘、积分消费、优惠充值和公共自行车卡等功能的一卡多用IC卡。采用实名制购卡或换卡,办理时须

携带本人身份证或户口本,到公交集团售卡中心或行政服务大厅公交集团窗口办理,水城通卡卡片的押金是20元,钱包消费充值最低充值20元,10元加档,最高充值990元。

水城通卡的钱包消费可以在聊城公交集团全部运行线路上进行消费,首次消费和带人消费都是基本票价的8折消费,乘客在使用水城通卡钱包第一次消费后1小时内可以享受1次优惠换乘。钱包消费不限时间,可以跨年跨月使用,不限人次,可以带人消费。水城通卡具备公共自行车卡

借还车功能,乘客如需开通公共自行车功能,可到自行车卡办理窗口按照公共自行车卡的业务要求进行办理。

针对公交卡换新水城通卡问题,聊城公交集团回应,本次转卡范围针对乘客使用普通卡(不含惠乘车)、成人月票卡、纪念卡、聊大月票卡、聊大年票卡、郊区A卡、郊区B卡和移动不记名卡进行水城通卡的转卡。乘客持有记名的公交卡需要携带原卡,办卡使用的身份证原件,按照要求填写转卡登记表。乘客持有不记名的公交卡需要携带原卡和本

次转卡登记使用的身份证原件,按照要求填写转卡登记表。如其他人代办,代办人需携带本人身份证,并需留存代办人的身份证复印件。乘客进行旧卡转水城通卡业务操作,系统会将原卡内的钱包余额和剩余押金余额一并合计成水城通卡的钱包额度进行充值,转卡人需重新缴纳新水城通卡押金20元,转卡后乘客原有公交卡必须收回。

另据了解,关于扫码租车问题已与常州永安公司结合对后台系统进行了多次测试,已无问题,目前正等待相关部门的批复。



7月11日,为了响应全民世界杯热潮,激发孩子们的体育运动热情,聊城大学历史文化与旅游学院暑期社会实践走进聊城市慧聪幼儿园举办了“喜迎世界杯,共筑体育梦”活动。大学生们制作了小游戏,制定了小规则,与孩子们做了趣味足球小游戏,并向孩子们简单讲解了足球的规则,激发了孩子们对足球运动的兴趣,陪伴孩子们一起游戏,给孩子们带来了快乐,同时培养了孩子们的团队意识、协作精神和集体荣誉感。(刘紫薇)



近日,山东聊城大学历史文化与旅游学院暑期社会实践的大学生们走进聊城市傅斯年纪念馆,举办了主题为“遍览傅斯年纪念馆,弘扬先辈事迹精神”的暑期社会实践活动。大学生们利用自己的历史专业知识、提前的资料查阅与馆内收藏资料,给前来参观的游客从傅斯年的生平经历、主要思想等几方面做了详细讲解。讲解过程中,不仅使游客们更加直观地了解了傅斯年,更有助于大学生们不忘历史,砥砺前行,更好的传承并发扬中国先辈们遗留下来的优秀精神品质。(刘紫薇)



为学习传统民俗工艺,加深大学生对传统文化的了解,近日,聊城大学农学院举办“学习传统工艺 感受指尖文化”实践活动。活动伊始,志愿者们表明来意,征得同意后,开始学习毛笔制作工艺。毛片工序中,同学们跟随动作娴熟的老师认真学习,从选毛料、去毛蒂到除绒毛、配毛料再到整理毛片,志愿者们亲自操作、一丝不苟,整个过程进行的有条不紊。活动最后,同学们向老师表达谢意,并表示愿意与其携手同行,为传承民俗工艺尽微薄之力。(常霁)

### 挂失声明

李念淳出生医学证明不慎丢失,编号:Q370976251 性别:男,出生日期:2011年10月6日,签发日期2014年6月9日,接生机构:东昌府区人民医院,父亲姓名李绍为,身份证号:372501198004096413,母亲姓名刘凤霞身份证号:37250119741028452X特此声明。

### 燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。  
聊城万里汽配城E4-12  
电话:18663568266